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ВСТУП 

 

Актуальність теми  виховання естетичних почуттів  через сучасне  

мистецтво, мотивується особистісною орієнтацією сучасної освіти, за якою 

передбачає активне входження дитину у креативну діяльність, запозичення й 

примноження  естетичного досвіду людства – основи естетичного розвитку 

особистості. З огляду на це, вирішального значення набуває осмислення 

естетичних почуттів особистості. За Національною доктриною розвитку 

освіти України ХХI століття основна мета освіти вбачається саме в її 

спрямуванні на естетичне виховання та якнайповніших  розвиток людини, 

що є  найвищою суспільною  цінністю, формування її морально-ціннісної 

системи, розвитку художньо-творчих здібностей. Адже саме музика 

позитивно позначається на емоційній сфері людини, на формуванні її 

морально-естетичної системи.  

Мета дослідження– розкрити особливості виховання естетичних 

почуттів дітей дошкільного віку засобами сучасного мистецтва. 

Об'єктом дослідження є педагогічний процес, спрямований на 

формування естетичних почуттів  дітей дошкільного віку. 

Предметом дослідження є методи і прийоми виховання естетичних 

почуттів дітей дошкільного віку засобами сучасного мистецтва. 

Відповідно до поставленої мети в дослідженні вирішуються такі 

завдання: 

1. Проаналізувати проблему виховання естетичних почуттів дітей 

дошкільного віку у педагогічній літературі. 

2. Розкрити роль засобів сучасного мистецтва у вихованні 

естетичних почуттів дошкільників. 

3. Вивчити методи і прийоми виховання естетичних почуттів дітей 

дошкільного віку засобами сучасного мистецтва. 
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4. Провести  експериментальне дослідження виховання естетичних 

почуттів дітей дошкільного віку засобами сучасного мистецтва та 

проаналізувати його результати. 

5. Сформулювати педагогічні умови  виховання естетичних 

почуттів дітей дошкільного віку засобами сучасного мистецтва. 

Вирішення поставлених завдань здійснюється за допомогою різних 

методів дослідження: синтез, класифікація, систематизація ідей 

дослідження, спостереження, бесіда, анкетування, інтерв'ю, оцінювання 

результатів діяльності дітей, якісна і кількісна обробка результатів дослідно-

експериментальної роботи. Зокрема, при роботі з теоретичним матеріалом 

дослідження використано синтез, класифікацію, систематизація ідей. У ході 

виконання експериментальної частини роботи було застосовано 

спостереження, бесіду, анкетування, інтерв'ю, оцінювання результатів 

діяльності дітей. 

Теоретичне значення результатів наукової роботи полягає у 

розширенні теоретичних уявлень про формування естетичних почуттів у 

дітей дошкільного віку, про можливості використання різних видів сучасного 

мистецтва для формування естетичної сфери дошкільників. 

Практичне значення одержаних результатівполягає у 

можливостях застосування отриманих результатів для написання наукових 

статей з педагогіки та методики дошкільної освіти. 

Структура дипломної роботи. Робота складається зі вступу, двох 

розділів, висновків до розділів, загальних висновків, списку використаної 

літератури і додатків. Загальний обсяг роботи – 78 сторінок  комп’ютерного 

набору. 
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ВИСНОВКИ 

У межах наукового пошуку нами проаналізовано  проблему виховання 

естетичних почуттів дітей дошкільного віку у педагогічній літературі, 

розкрито роль засобів сучасного мистецтва у вихованні естетичних почуттів 

дошкільників, вивчено методи і прийоми виховання естетичних почуттів 

дітей дошкільного віку засобами сучасного мистецтва, проведено   

експериментальне дослідження виховання естетичних почуттів дітей 

дошкільного віку засобами сучасного мистецтва та проаналізовано його 

результати, сформульовано педагогічні умови  виховання естетичних 

почуттів дітей дошкільного віку засобами сучасного мистецтва. 

Проведене дослідження є підставою для формулювання таких 

висновків: 

1. Формування естетичних почуттів дітей дошкільного віку – це 

цілеспрямований процес формування творчої активності особистості, здатної 

сприймати й оцінювати прекрасне, досконале, гармонійне в житті та природі, 

творити за законами краси. Формування естетичних почуттів дітей 

дошкільного віку передбачає духовно-естетичне й моральне виховання дітей; 

формування вмінь і навичок, які допомагають залучити дітей до активної 

художньо-творчої діяльності; виховання любові до мистецтва, потреби 

спілкуватися з ним, формування естетичного  смаку дітей; розвиток їх 

творчих сил і здібностей. Формування естетичних почуттів дошкільників 

здійснюється у процесі естетичного виховання, через використання засобів 

мистецтва.  

2. Важливу роль у формуванні естетичних почуттів дітей 

дошкільного віку відіграють музика, пісні, українські народні й авторські 

казки, легенди, танцювальне мистецтво. 

3. Для формування естетичних почуттів дошкільників засобами 

мистецтва можуть використовуватися ігри, вправи, художньо-педагогічні 

технології, ІКТ, бесіди,  ігри, казки-інсценівки, екскурсії, експедиції, 
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естетична бесіда, розповіді про мистецтво, художньо-дидактичні гри, дитяче 

художнє проектування, мистецькі презентації. 

4. Проведеним констатувальним експериментом встановлено, що у 

більшості дошкільників контрольної й експериментальної груп сформований 

когнітивно-ціннісний, емоційно-чуттєвий критерії естетичних почуттів, 

тобто вони розуміють красу в навколишньому світі, усвідомлюють вплив 

споглядання прекрасного на їх емоції, почуття, настрій, проте найменш 

сформованим в аналізованій вибірці є комунікативно-рефлексивний критерій 

естетичних почуттів дошкільників, тобто меншість дошкільників здатна 

виражати своє ставлення до прекрасного, вербалізувати його й надавати 

оцінку. 

5. Для формування виховання естетичних почуттів дітей 

дошкільного віку засобами сучасного мистецтва потрібно створювати такі 

педагогічні умови: запровадження ігрових технологій, ситуацій; 

використання традиційних і нетрадиційних засобів зображувального 

мистецтва; використання засобів музичного мистецтва; використання засобів 

декоративно-прикладного мистецтва. 

6. Проведеним опитуванням дошкільників на контрольному етапі 

експерименту зафіксовано зростання кількість дітей в експериментальній 

групі із кращими показниками сформованості естетичних почуттів за кожним 

із виокремлених нами критеріїв. 
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